



6款——陈皮——袋泡茶 好茶 简单喝

李祥讲陈皮代用茶 五年大陈皮

陈皮红茶 陈皮熟普 陈皮生普 陈皮白茶 陈皮茶 小青柑

新会召开全区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议 立足千亿GDP新起点 展现新作为创造新业绩

江门日报讯(记者/钟玲珍)2月8日,新会区召开全区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议,深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育的重要讲话精神,认真学习领会中央、省、市主题教育总结会议精神,全面总结新会区主题教育成效经验,部署巩固和拓展主题教育成果有关工作,推动党员学习教育常态化长效。新会区委书记、区委主题教育领导小组组长林锡波出席会议并讲话,区委副书记、区长,区委主题教育领导小组副组长刘兵主持会议,区人大常委会党组书记、主任郑祖材,区政协党组书记、主席张华等区四套领导班子成员参加会议。市委主题教育办有关负责同志到会指导。

会议指出,新会区委坚决扛起主题教育重大政治责任,在省主题教育办、省委第四巡回督导组和省主题教育办的悉心指导下,紧紧围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,一体推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制等重点措施,组织引领全区2500多个基层党组织、4.6万多名党员,重点在“深”“实”“效”上下功夫,不断实现思想大解放、能力大提升、作风大转变、工作大落实,推动主题教育取得新成效,在加强理论武装上有新提升,在推动高质量发展上有新突破,在惠民生增福祉上迈出新步伐,在优化党风政风上展现新气象,在坚持和加强党的全面领导上达到新水平。

会议强调,全区上下要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,紧紧围绕省委“1310”具体部署和市委“1+6+3”工作安排,立足千亿GDP新起点,以时不我待、只争朝夕的使命感、紧迫感,敢闯敢拼、苦干实干,巩固拓展主题教育成果,在打造“强区强镇富民兴村”高质量发展新会标杆上展现新作为、创造新业绩。

一要持续强化理论武装,坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂。要形成长效机制,推动学风大转变、问题真解决;要充分利用中共新会支部成立100周年的契机,深入开展“十个一”活动,用好活本土资源,打造具有新会特色的生动课堂,推动政治忠诚教育和党性教育常态化、长效化;充分用好“音乐党课”“葵乡云课堂”等党员教育品牌,做优做强“葵乡新声”理论宣讲品牌,打造“无负今日·茶坑讲堂”,让党的创新理论更好“飞入寻常百姓家”。

二要持续抓好整改落实,坚持以钉钉子精神推动解决问题。要做好全面复盘、全面分析,在“回头看”中拿出检视整改的实招硬招,继续抓好整改落实、建章立制,让群众真切感受到解决问题的实际成效。

监管不停歇 新会全力护航 春节假期市场安全

江门日报讯(记者/钟玲珍)春节假期期间,新会区市场监管局持续强化食品药品安全、保质稳价、工业产品、特种设备等监管,为广大群众放心消费、欢度假期保驾护航。

据悉,新会区市场监管局制定了详细的工作方案,并开展专项监管行动。行动中,工作人员到城区各市场、餐饮店、商超、药店等地开展检查,重点检查经营主体索证索票、商品价格、食品、药品安全等情况,对检查中发现的不规范行为,现场督促经营主体立即整改。

该局重点强化粮油、肉禽蛋奶等生活必需品、退热类药物等物资、旅游景区、客运票价及客运延伸服务收费等价格监管。同时,组织开展春节期间行业价格为提醒告诫,向交通运输、旅游行业、景区以及各区相关经营单位等派发《市场价格行为提醒告诫书》,提醒告诫经营者自觉规范价格行为,落实明码标价,严查哄抬物价行为。同时,以酒类、粮油、奶制品、糖饼等节日消费特色商品为重点,全面加强重点区域、重点单位、重点品种食品安全监管,严厉打击销售假冒伪劣、无合法来源“三无”商品等违法违规行为,确保不发生系统性、区域性食品安全问题;对春节期间生产运营的特种设备使用单位开展现场检查,重点对大型游乐设施、客运索道、人员密集场所电梯、气瓶充装单位、燃气相关压力容器、压力管道等使用单位开展安全隐患排查,督促各经营主体履行安全生产主体责任,严防安全生产事故发生。

新会“引爆”春节文旅市场 累计接待游客近200万人次,实现旅游收入逾10亿元

今年春节假期,天气整体晴好,“江门新会3.3精彩之旅”乐不停歇,新会区推出了313项以“祥龙献瑞,福暖葵乡”为主题的文旅体活动,吸引游客纷至沓来,全区累计接待游客195.36万人次,同比增长139.62%;实现旅游收入10.34亿元,同比增长139.57%。



江门日报记者 简家琳 通讯员 区文广旅体局

↑双水镇新春醒狮表演现场人山人海。双水镇供图
←春节假期,不少市民游客全家出行,亲子同乐。简家琳 摄



为游客打开一扇又一扇感受新会年味的窗口。其中,各A级景区吸引游客50.96万人次,其中外地游客31.98万人次。

年俗活动精彩纷呈 非遗文化引领潮流

“我们选择在新会过年真的选对了!这些年,金龙巡游、醒狮贺岁、粤剧表演等我都看了,太有意思了!”今年特地来新会感受年味的香港居民梁小姐说。

今年春节,新会区围绕“龙腾狮舞贺新春”“龙舞非遗越古今”“龙凤舞芳雅韵”等5大主题开展了系列新春活动,舞龙、醒狮、粤剧、文艺表演、潮流集市等活动,带领广大游客“邑”起品尝年味大餐。

烟花庙会看点满满。第二十一届圭峰之春文化庙会以“传承新会千年文脉 打造岭南儒学名山”为主题,以精美的美陈装置、丰富多彩的节目,和广大游客一起辞旧迎新。“龙腾盛世·情燃冈州”2024年新会区春节烟花无人机汇演中,绚烂多彩的烟花、800部无人机为广大市民献上了一场精彩的视觉盛宴。

非遗文化活动“玩劲”十足。蔡李佛“遇上”咏春、石戏台粤曲展演、三江金龙巡游、新会葵艺制作、冈州古琴听制、小冈香调香沙龙等非遗体验类活动悉数登场,让游客尽享中华优秀传统文化文化盛宴。

竞技体育喝彩连连。新春期间,罗坑镇龙年“迎春杯”篮球、羽毛球比赛和古井镇2024年春节象棋赛火热举行。此外,超30场“村晚”、博物馆“迎春接福过大年”、图书馆“书香墨韵喜迎春”等传统年俗活动彰显新会文化魅力,深受游客喜爱。

春回大地 花开正艳 崖门镇格桑花和油菜花 引来众多游客



黄灿灿的油菜花田成为游客“打卡”的好去处。

江门日报讯(文/图 记者/任晓盈 通讯员/林英杰)近日,位于崖门镇田边村的格桑花、京梅村的油菜花竞相绽放,吸引了众多市民游客前来游玩观赏。

眼下的田边村,格桑花开得正艳,紫红色的花在阳光的照耀下,灿烂而热烈。沐浴着暖阳,行走在花田间,不少游客纷纷拍照、录视频,尽情享受无限春光。

市民梁姨与朋友陶醉在花海中,她表示:“春天是赏花好时节,这里的格桑花开得很漂亮,我们一直在拍照,手机内存快满了。”

京梅村的油菜花同样灿烂绽放。据了解,去年秋收过后,京梅村不少水稻田变为闲置农田,为了丰富乡村旅游特色,京梅村购置了油菜花种子,分发给农户种植。油菜花如期绽放,明亮的黄色遇上春日的和风,浪漫又诗意,焕发出盎然生机。游客穿行于花海中,与花田形成一幅惬意的田园乡村画卷。

据了解,春节期间,京梅村侨村国家AAA级景区迎来了大批游客到访,油菜花田成为游客争先打卡的好去处。“小朋友们看到这片油菜花田都走不动了,无论拍全貌还是特写,都很出片。”来自佛山的游客邹先生赞不绝口。

非遗与童趣的“碰撞” 到新会文旅展馆看“童式”鱼灯

愤怒的小鱼、身披羽毛的大鱼、满身彩绘的金鱼……新会区玉湖小苑新会文旅展馆内,新会非遗鱼灯展正在举行,数百只形态各异的创意鱼灯吸引不少市民前来打卡拍照。

鱼灯寓意年年有余、吉祥如意。新会鱼灯是市级非物质文化遗产,被视为丰收和吉祥的象征,更是“新会年味”的代表。据悉,新会非遗鱼灯展展出的作品,多为会城南幼教育集团的老师作品。他们结合新会鱼灯传统制作工艺,以葵叶、轻黏土、塑料瓶等为材料,通过编织、泥工、拼贴等多种“童式”手法,制作出各种鱼灯。一个个脑洞大开的创意,展示了孩子们对新会鱼灯独特的理解能力,让传

统非遗手作为充满了童趣。据悉,新会非遗鱼灯展分为“鱼龙百变”“如鱼得水”和“鱼跃龙门”等不同主题,其中,“鲤鱼摆尾”“双鱼争食”“鲤鱼戏水”“鱼跃龙门”等设计,构思巧妙、惟妙惟肖,展现出各种鱼儿的鲜活。 江门日报记者 冯瑶君 摄影报道

